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OnbIT YCTAaHOBKM AaTynKa ypoOBHSA Tonnvea
«YpoBeHb M1» Ha HecTaHOAPTHbLIX

TONNMBHbIX Dakax

PuUSTOHEHKO
Muxaun AnekcaHopoeu4

[MaBHbIN KOHCTPYKTOP
AenapraMmeHTa CMCTEM aBTOMaTu3auum TpaHcnopTa




IITPUX-M: NHHOBanMOHHBIE TEXHOJIOTUU [Jis1 TPAHCIIOPTA

BEZYLLIMA POCCUNCKUIA NPOU3BOAMUTE/b M MOCTABLLIMK BCEFO CNEKTPA OBOPYIOBAHUA, PELLEHWUIM U TEXHONOMMIA ANA BU3HECA
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Ocob6eHHOCTU TONSIBHbLIX OAKOB:

CnoxHasi gopma.

Huskun npodoune.

* OTcyTCTBYET MECTO YCTAHOBKM
OaTyvKa ypoBHSA TOMNMMBa B LEHTP.

* OTCyTCTBYIOT NEPErOpPOaKM.

Ha yto BnusoT:

* CwunbHaga 3aBUCUMOCTb YPOBHSA OT
yrna HakrnoHa TonnmeHoro 6aka.

* CunbHble konebaHnsa ypoBHS Npu
OBUXKEHUN,

» KopoTknn gatumk numeet 60nbLUYyHO
NOrpeLHoOCTb.

BEAYLLMIA POCCUMCKNI MPOU3BOAUTENL M MOCTABLLMK BCEFO CNEKTPA OBOPYAOBAHMA, PELLEHWIA U TEXHOIOTUIA /1A BU3HECA
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He TpebyeT ycTaHOBKKU AaTuYMKa B LIEHTP TONAMBHOro 6aka.

He TpebyeT opueHTaummn B NPOCTPAHCTBE.
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ABTOMATUUYECKMU dAanNTUPYETCA K XaPaKTEPUCTUKaAM KonebaHui YPOBHA.
aJIFTOPUTM

He 4yBCTBUTENIEH K USMEHEHUIO YI/1a HAK/TIOHA TOMN/IUBHOTO 6aka.

MmeeT BO3MOXKHOCTb pa60TaTb Ha paHee BbINYWEHHbIX AaT4NKaX.
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Pe3ynbrar paboTtbl anroputma.
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TeKyuwee peweHune HoBbIn anropntm
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Cnacubo
32 BHUMaHMe,
A0 HOBbIX BCTpey!

Beoyuwimin poccumnckmim paspaboTymk u Nponus3BoauTENb

obopynoBaHud, NporpamMmMHOro obecneyeHns, peLleHnm
N TEXHOMOMMIM Ana aBToMatmnsaumm




